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ΤΜΗΜΑ 
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

Τέρμα Χαρ. Τρικούπη, 30100, ΑΓΡΙΝΙΟ- ΤΗΛ:26410 74129-130-131 
email: foodscsecr@upatras.gr 

 

 ΠΡΟΣ: 
κ. Μπσισδούνη Χρήστο, μέλος ΕΤΕΠ  

κ.  Πανταζόπουλο Γεώργιο, μέλος ΕΤΕΠ 
- κ. Στυλιαρά Γεώργιο, Αναπλ. Καθηγητή  

- - κα Αθανασιάδη Βαΐα, Αναπλ. Προϊσταμένη Γραμματείας 
του Τμήματος ΕΤΤ 

 

 

Θέμα : «Ανάδειξη εκπροσώπων  ΕΤΕΠ   στη Συνέλευση του Τμήματος Επιστήμης και 

Τεχνολογίας Τροφίμων» 

Σε εφαρμογή της παραγράφου 2 του άρθρου 7 του Εσωτερικού Κανονισμού του 
Πανεπιστημίου Πατρών (ΦΕΚ 3899/Β/25-10-2019), ο αριθμός των υπηρετούντων μελών Ε.Τ.Ε.Π. του 
Τμήματος, δεν επαρκεί για να συγκροτηθεί εκλογικό σώμα και να προκηρυχθούν εκλογές για την 
ανάδειξη εκπροσώπου σας με τον αναπληρωτή του στη Συνέλευση του Τμήματος.  

Ως εκ τούτου σας  προσκαλούμε στις 25/10/2021 ημέρα  Δευτέρα και ώρα 10:30 π.μ. στο 
γραφείο του Προέδρου του Τμήματος (κτίριο ΕΑΣ, 2ος όροφος, Τέρμα Χαρ. Τρικούπη, Αγρίνιο), όπου 
με ευθύνη του Προσωρινού Προέδρου και ενώπιον του Αναπλ. Καθηγητή και Αναπληρωτή Προέδρου 
του Τμήματος κ. Στυλιαρά Γεωργίου και της Αναπλ. Προϊσταμένης Γραμματείας του Τμήματος κας 
Αθανασιάδη Βαΐας θα διεξαχθεί η διαδικασία της κληρώσεως, για την ανάδειξη ενός εκπροσώπου του 
Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.), με τον αναπληρωτή του, που θα συμμετέχει 
στη Συνέλευση του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, όπως το εν λόγω συλλογικό 
όργανο θα συγκροτηθεί εκ νέου και λειτουργήσει από 1.12.2021, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 
4485/2017 (Α’ 114). 

Η Συνέλευση συγκροτείται και λειτουργεί νόμιμα έστω και αν δεν έχουν εκλεγεί οι 

εκπρόσωποι των φοιτητών, των μελών ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ.    

 

Με τιμή 

Ο Προσωρινός Πρόεδρος του Τμήματος 

 

Κεχαγιάς Γεώργιος  

Αναπληρωτής Καθηγητής  

Κοινοποίηση: 

 Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών  

Τμήμα Διδακτικού και Εκπαιδευτικού εν γένει Προσωπικού 

 Σύλλογο Ε.Τ.Ε.Π. του Πανεπιστημίου Πατρών 
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